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Ata da Decima Segunda Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, 

realizada no dia  20  de Outubro de 2017, às dez horas, no salão nobre da Câmara 

Municipal de Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do 

vereador Gilson Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de 

Sousa Oliveira.  O presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos 

vereadores; estiveram todos os presentes.  Foi introduzido o hino municipal, 

havendo número legal o presidente declarou aberta a sessão. Foi lida e aprovada 

com retificação a ata da sessão anterior. Foi lido um texto bíblico pela senhora 

Nilcicleia Pereira de Castro. Dando procedimento aos trabalhos o presidente 

passou para o EXPEDIENTE; Não havendo  orador o presidente passou para a 

ORDEM DO DIA: Foi lido uma moção de pesar pelo falecimento da senhora Maria 

Heroita de Oliveira Silva de autoria do vereador (presidente) Gilson Fernandes 

da Silva. Foram  aprovados os pareceres favoráveis das comissões competentes 

ao projeto de Lei Nº 16/2017, Oriundo do Poder Executivo Municipal em que 

dispõe sobre o piso salarial dos condutores de ambulância no município, de 

Banabuiú –Ce nos termos do artigo  10 da  lei Municipal Nº 614/2016. Em seguida 

o presidente colocou em discussão e votação que foi aprovado por unanimidade.  

Foi lido e aprovado  o requerimento Nº 87/2017, de autoria do vereador Josanias 

de Oliveira,  em que defendeu seu requerimento. Foi lido e aprovado  o 

requerimento Nº 88/2017, de autoria da vereadora Eneide Maria Saraiva Nobre, 

que defendeu seu requerimento solicitando o apoio dos colegas. Foi lido e 

aprovado  o requerimento Nº 89/2017, de autoria do vereador Francisco Egberto 

P. Oliveira,  em que defendeu seu requerimento. Foi lido e aprovado  o 

requerimento Nº 90/2017, de autoria dos vereadores Josanias de Oliveira e 

Daniel Bandeira Lima,  que na oportunidade defenderam  seu requerimento. Foi 

lido e aprovado  o requerimento Nº 91/2017, de autoria dos vereadores Francisco 

Egberto P. Oliveira e  Gilson Fernandes da Silva em que defenderam seus  
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requerimentos.  Foi lido e aprovado  o requerimento Nº 92/2017, de autoria dos  

vereadores Francisco Egberto P. Oliveira,  Daniel Bandeira Lima e  Gilson 

Fernandes da Silva que na oportunidade agradeceram o apoio dos colegas.  

Defendendo seu requerimento.  Não havendo mais matéria o presidente facultou a 

palavra aos vereadores; que na oportunidade falou a vereadora Eneide Maria 

Saraiva Nobre, iniciou suas palavras solicitando o concerto das estradas da Barra 

do Sitiá. Em seguida fala sobre a adutora que havia sido iniciada a instalação. 

Acrescenta sua cobrança em relação ao açude do Angar, pois já deveria ter 

iniciado, e, a construção de um calçamento. Solicita pipas de agua para a 

comunidade da Veneza, pois estariam sofrendo com a falta de agua.  Falou o 

vereador Joaquim Rodrigues Lemos, iniciou suas palavras a respeito de sua 

alegria pelas continuações das obras do município, como exemplo o estádio 

municipal. Em seguida fala a respeito do transporte da saúde, no qual as pessoas 

que precisam ir ah consultas em outras cidades, ligam para marcar e dizem que 

não tem transportes.  Acrescenta o transporte escolar, e, cita como exemplo o 

ônibus escolar da localidade de Lagoa da Serra, no qual o mesmo estaria sem 

funcionar, e, estariam pagando outro transporte, e, quem estaria dirigindo seria um 

motorista efetivo. Em seguida fala em relação ah gerar gastos, onde um serviço de 

assessoria que teria no município no valor de quarenta e oito mil reais, prestava 

serviço em outras cidades por uma quantia menor. Posteriormente fala em relação 

à falta de agua, e, o serviço de entrega de agua seria uma problemática. 

Acrescenta que na gestão passada seriam as pipas do PAC e outros particulares 

prestando serviço para a população, e, indaga porque nessa nova gestão não 

teria. Em relação aos gastos dos combustíveis da câmara, diz não ter nada a ver, 

e, que se tivesse relatado algo, teria falado a publico sobre a questão dos gastos 

da câmara. Acrescenta que não havia utilizado o transporte da câmara, havia 

solicitado para um cidadão, onde a prefeitura havia negado o transporte ao 

mesmo. Outra pessoa que havia pegado o transporte também seria pelo mesmo  
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motivo, e, a mesma só havia ido. Falou o vereador (presidente), Gilson 

Fernandes da Silva, iniciou suas palavras em relação aos gastos de combustíveis  

da câmara, onde diz que a licitação foi feita de acordo com o que teria sido gasto 

na gestão anterior. Acrescenta que teria documentos de cada viagem. Diz que 

quando utilizou o carro, foi a serviço do município, onde irá fazer uma audiência 

por conta da adição do cloro na agua que não é filtrada dos carros pipas, e, são 

cancerígenas. Em seguida diz as quantidades das viagens de cada vereador e as 

cidades, diz ainda que teria todas as informações no portal da transparência. Em 

seguida fala que sempre haverá igualdade, independente de lado politico. Não 

havendo mais matérias e nem oradores, o presidente encerrou a sessão marcando 

outra ordinária para o dia 27 de Outubro de 2017. Eu, Thiago de Sousa Oliveira, 

elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos 

vereadores presentes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


